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1) MudopmanmonHuslii 00beM ogHOTO coobmienus coctaiseT 0,5 Kbait, a apyroro — 500 Gait.
Ha ckonpko 6uT nHpOpPMALMOHHBIH 00BEM MEPBOT0O coo0IIeHus 00bIe 00BbeMa BTOPOro?

2) Pedepat yuamerocst no unpopmaruke umeer oobem 20 Koaiit. Kaxxnas crpanuna pedepara
COIEpKUT 32 CTPOKH 10 64 CUMBOJIa B CTPOKE, MOIITHOCTH aidaButa — 256. CKOJIBKO CTpaHUIL B

pedepare?

3) Nudopmanmonnoe coobienue oobemom 3 Kbaiira cogepxur 6144 cumBoina. CKOIBKO
CHMBOJIOB COACPKHT aI(haBuUT, IPU MOMOLIH KOTOPOTO OBLIO 3aIKCAHO ITO cO00IIeHNE?



